

# MOL Thermoclean 12 CC

## koncentrat za čišćenje sistema za prenos toplote



MOL Thermoclean 12 CC je koncentrat ulja za čišćenje i ispiranje, podesan za skidanje naslaga, labavih slojeva čađi i smolastih naslaga koje su se formirale u sistemu za prenos toplote tokom rada. Može se koristiti u bilo kom sistemu koji koristi ulje za prenos toplote, gde je došlo do značajnog prljanja sistema, sa naslagama od mulja i smole koje su se formirale tokom dugotrajnog rada. Nije podesno za skidanje zagorele očvrstnute čađi! Primena: Sredstvo za čišćenje sistema, maksimalne koncentracije od 10% se dodaje ulju za prenos toplote u sistemu. Sistem se u normalnim radnim uslovima uključuje 4-5 dana nakon dosipanja koncentrata za čišćenje (poželjno na temperaturi od oko 200 °C). Tokom ovog perioda pažljivo se mora pratiti stanje filtera, i potrebno ih je održavati u podesno čistom stanju. Ulje se zatim ispušta iz sistema, a ukoliko je neophodno iskorišćeni fluid se uklanja sa mesta koja nisu lako dostupna primenom mehaničkih metoda. Rad sistema se može nastaviti nakon sipanja novog ulja za prenos toplote. (Prethodno ispiranje baznim uljem može biti korisno, ali nije neophodno.)

### Oblast primene



Sistemi za prenos toplote sa zatvorenim kolom sa indirektnim grejanjem i prinudnom cirkulacijom

### Osobine i prednosti

Odlična rastvorivost

Razlaže labave naslage sa unutrašnjih zidova sistema

Snažna deterđentsko-disperzivna svojstva

Kontaminirajuće materije se zadržavaju u rastvoru, tako da se uklanjaju iz sistema kada se ulje ispusti  
Sprečava sedimentaciju daljih naslaga

### Karakteristike

Karakteristike	Tipične vrednosti
Gustina na 15°C [g/cm <sup>3</sup> ]	0,917
MSZ EN ISO 3104:1996 [mm <sup>2</sup> /s]	39,2
MSZ EN ISO 2592:2002 [°C]	225
MSZ ISO 3771:1998 [mg KOH/g]	30
ISO 3987:1994 [% (m/m)]	2,85

Tipične vrednosti iz tablice ne zamenjuju specifikaciju proizvoda.

### Upute o čuvanju i rukovanju

Skladištiti u originalnom pakovanju na suvom, propisno provetrenom mestu. Čuvati van domašaja otvorenog plamena i drugih izvora zapaljenja. Zaštititi od direktnog sunca.

Tokom transporta, skladištenja i upotrebe proizvoda, pridržavati se bezbednosnih propisa i propisa o zaštiti životne sredine koji važe za proizvode na bazi mineralnih ulja.

Za više informacija molimo vas pročitajte list bezbedonosnih podataka za ovaj proizvod.

Rok upotrebe u propisanim skladišnim uslovima: 48 meseci

Preporučena temperatura skladištenja: max. 40°C

# MOL Thermoclean 12 CC

koncentrat za čišćenje sistema za prenos toplote



## Informacije o narudžbama:

carinski tarifni broj 34031980

### Brojevi artikala i ambalaže:

13006582 MOL Thermoclean 12 CC 180KG

216.5 l čelična bačva

### Primanje narudžbi:

LUBexportsupport@MOL.hu